

GREEN CARD FOR USA
www.eb5visaconsultants.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 9824653073

જન ફરિયાદ

તંત્રી: પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-GNR-286
S.S.P.O.'S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-28 ■ અંક-09 ■ તા. 10-3-2024 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ળોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

જો દિલ્હી અને પંજાબમાં બહુમતી ન હોત તો ભાજપે અમારી સરકાર ન ચાલવા દીધી હોત, ભગવંત માન



ચંડીગઢ, તા.૯
આમ આદમી પાર્ટીએ લોકસભા ચૂંટણી માટે 'કેજરીવાલ દિલ્હીમાં હશે અને સંસદમાં પણ ખુશ' અભિયાન શરૂ કર્યું છે. આપના રાષ્ટ્રીય સંયોજક અને દિલ્હીના સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલ અને પંજાબના સીએમ ભગવંત માનએ દિલ્હીના ચાર ઉમેદવારો સાથે પ્રચારની

શરૂઆત કરી હતી. આ દરમિયાન અરવિંદ કેજરીવાલે કહ્યું કે અત્યારે તમારો પુત્ર ભાજપ, એલજી અને કેન્દ્ર સરકાર સામે એકલા હાથે લડી રહ્યો છે. આ વખતે ભારત ગઠબંધનમાં સાતેય સાંસદો આપીને તમારા પુત્રને મજબૂત બનાવો. આ દરમિયાન પંજાબના સીએમ ભગવંત માને દિલ્હીની

જનતાને અપીલ કરી છે કે અહીંથી સાત ઉમેદવારોને સંસદમાં મોકલો, અમે પંજાબમાંથી ૧૩ ઉમેદવારોને મોકલીશું. માને કહ્યું કે જો દિલ્હી-પંજાબમાં આપ પાસે બહુમતી ન હોત તો ભાજપ અમારી સરકાર ચાલવા દેત નહીં. આનું તાજેતરનું ઉદાહરણ હિમાચલ પ્રદેશમાં સરકારને ગબડાવવા અંગેની

તાજેતરની ઘટનાઓ પરથી જોઈ શકાય છે. સીએમ માને કહ્યું કે દિલ્હી દેશનું સૌથી વધુ ટેક્સ ચૂકવતું રાજ્ય છે. ટેક્સના પૈસા દિલ્હીના લોકો પાસે પાછા આવવા જોઈએ પરંતુ તે આવી રહ્યા નથી. આ ટેક્સના પૈસા ક્યાં જાય છે? તેમની પાર્ટીનું હેડક્વાર્ટર સાત સ્ટાર હોટલથી ઓછું લાગતું નથી. દિલ્હીના

લોકોના પૈસા અહીં રોકાય છે અને અહીં બેસીને દિલ્હીની જનતા વિરુદ્ધ નિર્ણયો લે છે. અમે લોકો માટે લડી રહ્યા છીએ ત્યારે આ લોકો અમારા નેતાઓને ઉઠાવીને જેલમાં ધકેલી રહ્યા છે. અરવિંદ કેજરીવાલને ઈડી તરફથી અત્યાર સુધીમાં નવ નોટિસ મળી છે. ઈડીના લોકો ફોન કરવાનું કારણ જણાવતા નથી. તમિલનાડુ,

પશ્ચિમ બંગાળ, કેરળ, દિલ્હી અને પંજાબના રાજ્યપાલ અને લેફ્ટનન્ટ ગવર્નર જ મુખ્યમંત્રીઓને પત્રો કેમ લખે છે તે સમજી શકાય તેવું છે. ઉત્તર પ્રદેશ અને ગુજરાતના રાજ્યપાલોએ તેમના મુખ્યમંત્રીઓને ક્યારેય પત્ર કેમ નથી લખ્યો? આ રાજ્યોમાં પણ એક જ ત્રિરંગા ધ્વજ છે. આ રાજ્યોમાં દેશભક્ત લોકો પણ વસે છે.

ખાલિસ્તાની આતંકવાદી હરદીપ નિજ્જરની હત્યાનો વીડિયો સામે આવ્યો, ભારત-કેનેડાના સંબંધો બગડ્યા

નવી દિલ્હી, તા.૯
ખાલિસ્તાની આતંકવાદી હરદીપ સિંહ નિજ્જરને ગયા વર્ષે જૂનમાં ઠાર કરવામાં આવ્યો હતો. હવે નિજ્જરની હત્યાનો કથિત વીડિયો સામે આવ્યો છે. આ વીડિયોમાં હુમલાખોરો નિજ્જરને ગોળી મારીને ભાગતા જોવા મળી રહ્યા છે. નિજ્જરની હત્યાને લઈને ભારત અને કેનેડા વચ્ચેના સંબંધોમાં ખટાશ આવી ગઈ હતી અને આ મામલો બંને દેશો વચ્ચે વિવાદનું કારણ બની ગયો હતો. ગુરુ નાનક શીખ ગુરુદ્વારા પ્રબંધન સમિતિના તત્કાલીન પ્રમુખ હરદીપ સિંહ નિજ્જરની કેનેડાના સરેમાં અજાણ્યા હુમલાખોરો દ્વારા ગોળી મારીને હત્યા કરવામાં આવી હતી. જે વીડિયો સામે આવ્યો છે તેમાં જોવા મળી રહ્યું છે કે ઘટનાના દિવસે હરદીપ સિંહ નિજ્જર ગુરુદ્વારાના પાર્કિંગમાંથી તેની પીકઅપ ટ્રકમાં બહાર નીકળ્યા હતા અને બહાર આવતા જ તેમની કારની સામે અચાનક એક સફેદ સેડાન આવીને

થંભી ગઈ હતી. જેમાં બે લોકોએ બહાર આવીને હરદીપ સિંહ નિજ્જર પર ફાયરિંગ કર્યું હતું. કેનેડાના એક મીડિયા હાઉસ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલો આ વીડિયો વાયરલ થઈ રહ્યો છે. નિજ્જરને ગોળી માર્યા બાદ હુમલાખોરો સિલ્વર રંગની ટોપોટા કેમરી કારમાં ફરાર થઈ ગયા હતા. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જ્યાં નિજ્જરને ગોળી વાગી હતી ત્યાંથી શોરૂ દૂર બે યુવકો ફૂટબોલ રમતા હતા. ગોળીનો અવાજ સાંભળતા જ તેઓ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયા હતા. એક પ્રત્યક્ષદર્શીએ જણાવ્યું હતું કે તે નિજ્જર પાસે મદદ માટે પહોંચ્યો હતો અને અન્ય યુવકે હુમલાખોરોનો પીછો કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પ્રત્યક્ષદર્શીએ જણાવ્યું કે કારમાં પહેલાથી જ ત્રણ લોકો હતા જેમાં હુમલાખોરો ભાગી ગયા હતા.

બીજેપી જિલ્લા અધ્યક્ષ સહિત ૯ નેતાઓએ અમિત શાહ પાસે ઝેડ કેટેગરીની સુરક્ષા માંગી

ભીજાપુર, તા.૯
ભાજપના નેતા તિરુપતિ કાટલાની નક્સલવાદીઓએ ૧ માર્ચે ટોચનાર ગામમાં હત્યા કરી હતી. તેઓ લગ્ન સમારોહમાં હાજરી આપવા ગયા હતા ત્યારે તેમના પર હુમલો થયો હતો. કટલાની હત્યા પછી, ૬ માર્ચે, શંકાસ્પદ નક્સલવાદીઓએ જંગલા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં અન્ય એક નેતા કેલાશ નાગ પર હુમલો કરીને હત્યા કરી હતી. છત્તીસગઢના બીજાપુર જિલ્લામાં શંકાસ્પદ નક્સલવાદીઓ દ્વારા શાસક ભાજપના બે નેતાઓની હત્યા કર્યા પછી, પાર્ટીના જિલ્લા એકમે કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહને પત્ર લખીને પક્ષના અધિકારીઓને 'ઢ' શ્રેણીની સુરક્ષા પ્રદાન કરવા વિનંતી કરી હતી. બીજેપીના બીજાપુર જિલ્લા એકમના વડા શ્રીનિવાસ મુદ્દલિયારે ૭ માર્ચે શાહને લખેલા પત્રમાં જણાવ્યું હતું કે, 'રાજ્યમાં ભાજપ

સરકારના નક્સલ વિરોધી અભિયાનોથી ગુસ્સે થઈને, નક્સલવાદીઓ પાર્ટીના નેતાઓને નિશાન બનાવી રહ્યા છે. xમુદ્દલિયારે પોતાની અને જિલ્લા એકમના અન્ય આઠ અધિકારીઓ માટે 'ઝેડ' શ્રેણીની સુરક્ષા માંગી છે. ભાજપના નેતા તિરુપતિ કાટલાની નક્સલવાદીઓએ ૧ માર્ચે ટોચનાર ગામમાં હત્યા કરી હતી.

બેંગલુરુનું રામેશ્વરમ કેફે વિસ્ફોટના ૮ દિવસ બાદ ખુલ્યું, સુરક્ષાના તમામ પગલાં લેવાયા

બેંગલુરુ, તા.૯
કષ્ટાટકના બેંગલુરુમાં પ્રખ્યાત રામેશ્વરમ કાફે શનિવારે (૮ માર્ચ) ના રોજ સામાન્ય લોકો માટે ખોલવામાં આવ્યું હતું. અહીં ૧ માર્ચે આઈઈડી બ્લાસ્ટ થયો હતો, જેમાં ૧૦ લોકો ઘાયલ થયા હતા. ઘટના બાદ કાફે બંધ કરી દેવામાં આવ્યું હતું. કાફેના કો-ફાઉન્ડર રાધેન્દ્ર રાવે કહ્યું કે ભવિષ્યમાં આવી ઘટના ન બને તે માટે અમે સુરક્ષાના તમામ પગલાં લઈ રહ્યા છીએ. કાફેના માલિક રાધેન્દ્ર રાવે જણાવ્યું કે, સરકાર અને પોલીસે અમને જણાવ્યું છે કે કાફેમાં ક્યાં વધુ સીસીટીવી લગાવવાની જરૂર છે. અમે એક વ્યક્તિને મોનિટરિંગ માટે રાખીશું??. અમે અમારા સુરક્ષા ગાર્ડને તાલીમ આપવા માટે પૂર્વ સૈનિકોની પેનલ બનાવવાનો પણ પ્રયાસ કરી રહ્યા છીએ.

નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સીએ રામેશ્વરમ કાફે બ્લાસ્ટના આરોપીઓ વિશે માહિતી આપનારને ૧૦ લાખ રૂપિયાના ઈનામની જાહેરાત કરી છે. એજન્સીએ બુધવારે સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટ દ્વારા જણાવ્યું હતું કે જે પણ વ્યક્તિ આરોપીની ધરપકડ કરવા માટે મદદરૂપ માહિતી જણાવશે તેને ઈનામની રકમ આપવામાં આવશે.

ભારતીય ટીમનો ધર્મશાળા ટેસ્ટમાં ઈંગ્લેન્ડ સામે એક ઈનીંગ અને ૬૪ રનથી ભવ્ય વિજય, ઈંગ્લેન્ડ સામે ૪-૧ થી સિરીઝ જીતી

ધર્મશાળા
ભારત અને ઈંગ્લેન્ડ વચ્ચે ૫ મેચની ટેસ્ટ શ્રેણી ઘર આંગણે રમાઈ રહી હતી. ભારતીય ટીમે ઈંગ્લેન્ડ સામે ૪-૧ થી શાનદાર જીત સિરીઝ જીતી લીધી છે. સિરીઝની અંતિમ ટેસ્ટ મેચ ધર્મશાળામાં રમાઈ રહી હતી. જ્યાં ભારતે એક ઈનીંગ અને ૬૪ રનથી ઈંગ્લેન્ડ સામે જવલંત વિજય મેળવ્યો હતો. ભારતીય સ્પિનરોનો ઈંગ્લેન્ડ સામે ધર્મશાળામાં દબદબો જોવા મળ્યો હતો. ઈંગ્લેન્ડ પ્રથમ દાવમાં ૨૧૮ રન બનાવ્યા હતા. જવાબમાં ભારતનો પ્રથમ દાવ ૪૭૭ રન પર સમાપ્ત થયો હતો. આ રીતે ટીમ ઈન્ડિયાને ૨૫૮ રનની લીડ મળી ગઈ છે. ઈંગ્લેન્ડનો બીજો

દાવ ૧૯૫ રનમાં ઓલઆઉટ થઈ ગયો હતો અને ભારતનો એક દાવ અને ૬૪ રનથી વિજય થયો હતો. આજે ઈંગ્લેન્ડની આખી ટીમ બીજા દાવમાં પડી ભાંગી હતી. આ જીત સાથે ટીમ ઈન્ડિયાએ પાંચ મેચોની શ્રેણી ૪-૧ થી જીતી લીધી છે. પોતાની ૧૦૦મી ટેસ્ટ રમી રહેલા રવિન્દ્રન અચિનનું પ્રદર્શન શાનદાર રહ્યું હતું. તેણે પ્રથમ દાવમાં ચાર અને બીજી ઈનીંગમાં પાંચ વિકેટ ઝડપી હતી. આ સિવાય રોહિત શર્મા અને શુભમન ગીલે સદીની ઈનિંગ્સ રમી હતી. ટીમ ઈન્ડિયા પહેલા ટેસ્ટમાં હારી ગઈ હતી, પરંતુ ત્યારબાદ રોહિત એન્ડ કંપનીએ જબરદસ્ત વાપસી કરી અને બાકીની ચાર મેચ જીતી લીધી.

નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા વિશ્વ મહિલા દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી



તસવીરે ગાંધીનગર અને ગુજકોસ્ટ પ્રેરિત, નિસર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટરના સંયુક્ત ઉપક્રમે વિશ્વ મહિલા દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી. જેમાં નિસર્ગ વિમેન્સ

સાયન્સ ક્લબ ની બહેનો જોડાઈ હતી. જેમાં સુધીર દેસાઈ(કાનૂની સલાહકાર), બીના પટેલ(લેખિકા અને કવિયત્રી), મુકેશ પટેલ(તંત્રી, ગાંધીનગર મેટ્રો), કશ્યપ

નિમાવત(તસવીરે ગાંધીનગર) વગેરે મહેમાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ડો. અનિલ પટેલ દ્વારા નિસર્ગ મહિલા સાયન્સ ક્લબની પ્રવૃત્તિઓ અને મહિલા દિનની ઉજવણી

કાર્યક્રમની રૂપરેખા આપવામાં આવી હતી. શ્રી સુધીરભાઈ દેસાઈએ વિશ્વ મહિલા દિવસની ઉજવણી શા માટે કરવામાં આવે છે તેની ઐતિહાસિક ભૂમિકા સાથે

મહિલાઓને મળેલા અધિકારો અને કાનૂની સલાહ સૂચનો આપ્યા હતા. બીના પટેલે મહિલાઓએ પોતાની પ્રગતિ માટે શું કરવું જોઈએ તેવી પ્રેરણાદાયી વાતો કરી

હતી. તજશોના પ્રવચન બાદ ભારતીય પ્રતિષ્ઠિત મહિલાઓ ઉપર કિવ્ઝ રમાડવામાં આવી હતી. સાચા જવાબ આપનાર બહેનોને ગિફ્ટ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા

હતા. રોજિંદા જીવનમાં ઉર્જાનું શું મહત્વ છે અને તેની બચત કઈ રીતે કરી શકાય તેની સંગીત પુરશી ની જેમ પ્રશ્નોત્તરી સાથે રમત રમાડવામાં આવી. વિમેન ક્લબના સંયોજક મિત્તા

ભટ્ટ અને સહ સંયોજક દીપિકા વાઘેલાએ સમગ્ર કાર્યક્રમને આયોજન કર્યું હતું. હાર્દિક મકવાણા, હાર્દિક ભટ્ટ અને શિવાંગ પટેલ દ્વારા કાર્યક્રમનું સુંદર સંકલન કર્યું હતું.



